
長野県屋代高等学校附属中学校

平成25年度　学校評価　保護者アンケート結果（11月実施）　

アンケート回収数　157（1年＝77、2年＝80）

評価　　A そう思う　　B まあそう思う　　C あまり思わない　　D 全く思わない　　E わからない　

年度 A B C D E

H25 73.9 22.9 2.5 0.0 0.6

H24 74.0 20.8 1.3 0.0 3.9

H25 31.2 47.8 18.5 0.6 1.9

H24 35.1 41.6 18.2 1.3 3.9

H25 22.3 49.7 24.2 0.6 3.2

H24 35.1 39.0 11.7 1.3 13.0

H25 54.1 39.5 4.5 0.0 1.9

H24 57.1 33.8 2.6 0.0 6.5

H25 51.6 36.3 3.8 0.6 7.6

H24 54.5 24.7 3.9 0.0 16.9

H25 30.6 44.6 18.5 2.5 3.8

H24 35.1 49.4 7.8 1.3 6.5

H25 46.5 40.1 9.6 3.2 0.6

H24 63.6 24.7 10.4 1.3 0.0

H25 47.8 39.5 7.6 1.3 3.8

H24 48.1 41.6 6.5 0.0 3.9

H25 47.8 47.1 3.8 0.0 1.3

H24 49.4 40.3 5.2 1.3 3.9

H25 56.7 36.3 1.3 0.0 5.7

H24 58.4 36.4 1.3 0.0 3.9

H25 45.2 42.7 9.6 0.6 1.9

H24 53.2 36.4 9.1 0.0 1.3

H25 44.6 45.2 4.5 0.0 5.7

H24 61.0 32.5 0.0 0.0 5.2

H25 19.7 43.3 17.2 1.3 18.5

H24 15.6 48.1 16.9 0.0 19.5

H25 47.1 43.9 5.1 0.0 3.8

H24 57.1 35.1 5.2 0.0 2.6

H25 45.2 43.3 8.9 0.0 2.5

H24 49.4 42.9 6.5 0.0 1.3

H25 75.8 23.6 0.6 0.0 0.0

H24 81.8 18.2 0.0 0.0 0.0

1
屋代高校附属中学校に子どもを入学させてよ
かったと考えている。

中学保護者

設
問
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評価の割合（％）

2
生徒に必要な学習や進路に関する情報が家庭に
十分提供されている。

3
生徒一人ひとりに対する学習指導が充実してい
る。

4
屋代高校附属中学校の授業は内容が充実してい
て、全般的に満足している。

5 学校は保護者からの相談に丁寧に応じている。

6
学校は生徒が十分な家庭学習ができるような指
導をしている。

7 学校は生徒の下校時刻に配慮している。

8
学校は日常生活の基本的なモラルや身の回りの
安全意識高揚のための教育を行っている。

9
学校は子どもの健康管理に気を配り、いじめや
体罰のない安全安心な学校生活が送れるよう配
慮している。

10 清掃や環境整備が行き届いている。

11
学校行事（公開授業等）に保護者が参加しやす
いよう日程等が配慮されている。

12
土曜日の取り組み（立志館、フォーラム等）は
成果がある。

13 PTA活動は活発に行われている。

14
保護者への連絡や情報公開は適切に行われてい
る。

15 SSHの活動に関心がある。

16 中高一貫教育に関心がある。


